
Ökologische Potenz bei Bäumen

Bäume haben wie alle anderen Organismen einen Gewissen Toleranzbereich 
welcher sich auf einmal auf die Außentemperatur sowie die Lichteinstrahlung 
aber auch auf die Art des Bodens bezieht. Deutsche Waldböden können von 
sehr Nass bis Sehr Trocken und von stark Sauer bis Alkalisch gefunden werden.
Bäume müssen sich auf diese bedingen anpassen, die Rotbuche hat einen sehr 
großes Präferendum hingegen zur Waldkiefer welche sich gut auf  mehrere 
Böden angepasst hat.


